
ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ * 
РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ 

БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
майдан Київський, 9, м. Луцьк, 43027, тел 255 115, факс 255 485, e-mail: post@uns.voladm.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 13
позачергового засідання Волинської регіональної комісії t 

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

29 квітня 2020 року м. Луцьк

Головував: Голова облдержадміністрації, голова Волинської регіональної 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій (далі -  Регіональна комісія) ПОГУЛЯЙКО Ю.М. *

Секретар Г оловний спеціаліст відділу заходів цивільного захисту 
комісії: Управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації

ЛАЖОК М.А.

Присутні: Члени Волинської регіональної комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та запрошені '( з г ід н о  
із списком).

Порядок денний:

Про епідемічну ситуацію, пов’язану з поширенням гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, 
та впорядкування діяльності карантинних контрольно-пропускних 
пунктів на території області.

СЛУХАЛИ:
Головного державного санітарного лікаря області ЯНКОН.В. про 

епідемічну ситуацію, пов’язану з поширенням гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

ВИСТУПИЛИ:
ЩЕРБАК Т.В., ТРОХАНЕНКО О.В., КОСТИКА.І., КРОШКОЮ.О.,
РУЦЬКИЙ В.К., довгополюк в.в.

Заслухавши інформації про епідемічну ситуацію, пов’язану з поширенням 
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2, з урахуванням їх обговорення та з метою впорядкування
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карантинних контрольно-пропускних пунктів на території області 
ВИРІШИЛИ:

2

1. Визначити місця розташування карантинних контрольно-пропускних 
пунктів на території Волинської області згідно з Переліком, що додається.

V

2. Вважати такими, що втратили чинність пункт 5 рішення позачергового 
засідання Регіональної комісії від 24 квітня 2020 року № 12 та додаток 1 до
пункту 5 рішення позачергового засідання Регіональної комісії
від 25 березня 2020 року № 6.

*

3. Нововолинському міському голові (Віктор САПОЖНІКОВ), голові 
Старовижівської селищної об’єднаної територіальної громади 
(Володимир СЕМЕНЮК), Старовижівській райдержадміністрації забезпечити 
функціонування карантинних контрольно-пропускних пунктів відповідно до 
Методичних рекомендацій щодо порядку утворення та діяльності контрольно- 
пропускних пунктів, що створюються на в’їздах на/з території областей 
(районів, населених пунктів) для обмеження поширення коронавірусної 
хвороби (СОУШ-19), затверджених розпорядженням Керівника робіт, з
ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного 
характеру державного рівня, пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби 
СОУГО-19, від 04 квітня 2020 року № 17.

Строк: протягом терміну, встановленого 
рішеннями місцевих комісій з 
питань ТЕБ та НС, виходячи з 
епідеміологічної ситуації

(Проголосовано одноголосно)

Юрій ПОГУЛЯЙКО

Відповідальний секретар Волинської 
регіональної комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

Еолова обласної державної адміністрації, 
голова Волинської регіональної комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій

*



з *
Додаток
(до пункту 1 Протоколу № 13)

ПЕРЕЛІК
карантинних контрольно-пропускних пунктів на території Волинської області

№
з/п Місце (адреса) розташування КПП Кількість

КПП

і
Примітка

1. В'їзди та виїзди з м. Нововолинськ
1 Пост № 1 -  вул. Луцька в’їзд зі сторони м. Володимир- 

Волинський
1

2 Пост № 2 вул. Сокальська в’їзд зі сторони смт Іваничі та 
Львівської області кільце АЗС ОККО

1 *

%
3 Пост № 3 вул. Шахтарська, поворот на с. Бужанка 1
4 Пост №4 пр-т Перемоги поворот на с. Низкиничі 1

Всього: 4

2. В'їзди та виїзди з смт Стара Вижівка
1 Пост № 1 вул. Ковельська в напрямку с. Буцинь автодорога М-19 1 *

2 Пост № 2 вул. Брідківська в напрямку с. Смідин 1
3 Пост № 3 вул. Лісова в напрямку с. Галина Воля 1
4 Пост № 4 вул. Незалежності в напрямку с. Дубечне 1

Всього: 4
Разом: 8 *---------------

»

»


